



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м.Київ, 03035,
тел.: (044) 206-31-00; 206-38-44; факс: (044) 206-31-07; 531-36-92
E-mail: minpryrody@menr.gov.ua; kanc@mev.gov.ua Код ЄДРПОУ 37552996

№ _____
на № 061/3-113 від 13.11.2019

Народному депутату України
М. БАРДНІЙ

Про розв'язання екологічних
проблем ВАТ «Радикал»

Шановна Марино Олегівно!

За результатами опрацювання Вашого запиту щодо фінансування заходів, необхідних для ліквідації наслідків діяльності ВАТ «Радикал», Міністерство енергетики та захисту довкілля України повідомляє про таке.

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2011 № 163 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення природоохоронних заходів» (зі змінами) визначено, що бюджетні кошти спрямовуються відповідно до плану природоохоронних заходів з урахуванням переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147, за визначеними напрямками.

Мінекоенерго фінансує природоохоронні та ресурсозберігаючі заходи за бюджетними програмами, передбаченими законом України про Державний бюджет України на відповідний рік, а планування та фінансування природоохоронних заходів здійснюється відповідно до Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 12.06.2015 № 194, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за № 994/27439 (далі – Порядок).

Порушене питання з фінансування заходів з проведення санації та очистки території ВАТ «Радикал» також повинно розглядатися і місцевими органами влади як за рахунок коштів місцевого бюджету, джерела якого визначено Бюджетним кодексом України, оскільки екологічний податок, а саме 55 відсотків від загального обсягу надходжень, спрямовується до спеціальних фондів місцевих бюджетів, так і за рахунок інших чинних державних і регіональних програм.

Розуміючи ступінь загрози від забруднення території ВАТ «Радикал» ртуттю та її сполуками, а також від можливих ризиків ртутного забруднення

* 003026

акваторії річки Дніпро, Київська міська рада рішенням від 24.10.2019 № 13/7586 «Про затвердження переліку природоохоронних заходів у місті Києві, що фінансуватимуться з Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища у 2019 – 2020 роках» передбачила заходи з демеркуризації промислового майданчика ВАТ «Радикал», у тому числі проєктні роботи.

Ваш запит підкреслює важливість соціально-екологічних проблем, що стоять перед Україною, та у зв'язку з чим Уряд має наміри здійснити комплексне регулювання питань поводження з ртуттю.

Міністерством підготовлено проєкт Закону України «Про приєднання до Мінаматської конвенції про ртуть» та оновлений офіційний переклад Мінаматської конвенції. Після проведення процедури погодження із заінтересованими центральними органами виконавчої влади та отримання висновку за результатами проведення правової експертизи Міністерством юстиції зазначений законопроект відповідно до вимог Закону України «Про міжнародні договори України» буде направлено до МЗС для внесення Президентом України на розгляд Верховної Ради України.

У результаті прийняття законопроекту Україна отримає необхідні правові підстави для виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для виконання зобов'язань, які випливають із членства України в Мінаматській конвенції про ртуть, що в кінцевому результаті сприятиме захисту здоров'я людей та покращенню стану навколишнього природного середовища внаслідок обмеження торгівлі і поступової відмови від застосування ртуті, а також припинення провадження технологічних процесів і використання певної продукції з її вмістом. Приєднання України до Мінаматської конвенції сприятиме формуванню позитивного іміджу держави щодо виконання міжнародних договорів, а також розширенню співробітництва з відповідними міжнародними організаціями.

З повагою

Міністр



Олексій ОРЖЕЛЬ